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V Hradci Králové, kde se knihovna konala v Kongresovém centru Aldis, se žáci mohli
seznámit například s profesí všeobecné sestry, kterou prezentovala Fakultní nemocnice
Hradec Králové. Kromě informací o pracovních možnostech ve FN HK si školáci vyzkoušeli
i základy kardiopulmonální resuscitace. Mezi další prezentované profese patřili stavební
technici (M-SILNICE), elektromontéři (ČEZ Distribuce), nebo bankovní pracovníci (ČSOB).

V Trutnově se akce zaměřila na místní firmy jako Hitachi Energy Czech Republic, Siemens či
Oblastní nemocnice Trutnov, která představila práci radiologického asistenta, ergoterapeuta a
fyzioterapeuta. Žáci se zde také mohli dozvědět více o řemeslech, jako je šička (společnost LUKO)
nebo strojař (mdexx Magnetronic Devices).

Akce ukázala, jak důležité je propojit vzdělání s potřebami trhu práce, a inspirovala stovky žáků k
volbě budoucí kariéry.

Jedním z užitečných nástrojů nejen pro absolventy je aplikace Můj život po škole, která vznikla díky
spolupráci Královéhradeckého kraje a Oddělení inovací Centra investic rozvoje a inovací. Nová
aplikace může lidem usnadnit jejich rozhodování, jaké povolání si zvolit.

První krok v aplikace se zaměřuje na budoucí povolání. Mladý člověk si zvolí povolání, profesi, která
mu nejvíce vyhovuje a odpovídá jeho schopnostem a zájmům. Aplikace poskytuje přehledné
informace a možnosti, které mohou být klíčové při rozhodování. Povolání je možné zvolit pomocí
skupiny oborů či profesí. V případě, že si uživatel není úplně jistý jakouprofesi zvolit může výběr
učinit pomocí volby pracovních činností, které by ho v budoucnu lákaly dělat.

Jakmile je rozhodnutí ohledně povolání učiněno, má uživatel možnost nahlédnout na finanční stránku
věci. Aplikace pomůže zjistit, jaké náklady na mladého člověka v životě čekají, jak efektivně s penězi
hospodařit a porovná jeho představu s realitou.

Pokud vás aplikace zaujala a chcete se o ní dozvědět víc, podívejte se na on-line seminář, který se
uskutečnil v rámci Týden vzdělávání dospělých.
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